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Vammaisneuvoston pöytäkirja 02_2025 
 
Aika 4.4.2025 klo 10.00 – 11.25 
 
Paikka Kunnantalon alakerta, kokoushuone 111 
 
Läsnäolijat  
 
Jäsen  Anneli Kuhmonen Inarin-Utsjoen diabetesyhdistys ry, puheenjohtaja 

Pirkko Muotkajärvi  Lapin näkövammaiset ry  
Aila Niemelä  Inarin sydänyhdistys ry, varapuheenjohtaja 
Irja Mikkola   Rovaniemen reumayhdistys ry  
Taimi Seurujärvi Inarin-Utsjoen kuuloyhdistys ry  
Nina Niittyvuopio Tekninen lautakunta 
 

Muu läsnäolo Leena Korhonen Hyvinvointikoordinaattori, esittelijä 
 
ASIALISTA: 
 
   

§ 8 Kokouksen avaus  
 

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 10.00.  
 
§ 9 Läsnäolijoiden toteaminen, päätösvaltaisuuden toteaminen,  
      asialistan hyväksyminen sekä pöytäkirjantarkastajan valinta 
 

Puheenjohtaja totesi läsnäolijat ja kokouksen päätösvaltaiseksi. Asialista hyväksyttiin. 
Vammaisneuvosto päätti yksimielisesti valita pöytäkirjantarkastajaksi Nina Niitty-
vuopion. Hyvinvointikoordinaattori toimi sihteerinä. 

 
 

§ 10 Vuoden 2024 toimintakertomuksen ja vuoden 2025 toimintasuunnitelman viimeistely 
 

Päätösehdotus: 
Vammaisneuvosto päättää viimeistellä toimintakertomuksen ja -suunnitelman sekä toi-
mittaa ne tiedoksi kunnanhallitukselle. 
 
Päätös:  
Vammaisneuvosto päätti viimeistellä vuoden 2024 toimintakertomuksen ja vuoden 
2025 toimintasuunnitelman. Hyvinvointikoordinaattori toimittaa ne tiedoksi kunnanhalli-
tukselle. 

 
 

§ 11 Ajankohtaiset kannanotot  
 
Edellisessä vammaisneuvoston kokouksessa nousi keskusteluun käytännöt ryhmäko-
din tilojen käytöstä asiakkaiden päivätoiminnan päättymisen jälkeen sekä kunnan rooli 
yhteisöllisen asumisen viriketoiminnassa.  
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Päätösehdotus: 
Vammaisneuvosto päättää laatia aiheista kannanotot ja ratkaisuehdotukset kunnanhal-
litukselle. 
 
Käsittely: 
Vammaisneuvosto totesi, ettei ensimmäistä kannanottoa pystytä käsittelemään tässä 
kokouksessa, sillä Inarin kehitysvammaisten tuki ry:n edustaja ei ole läsnä.  
 
Päätös: 
Vammaisneuvosto päätti  
1. pyytää ryhmäkodin asiassa Inarin kehitysvammaisten tuki ry:ltä kirjallista selvitystä 

nykytilanteesta ja sen jälkeen toimittaa kunnanhallitukselle asian tiedoksi edunval-
vontaa varten 

2. siirtää yhteisöllisen asumisen viriketoiminnan käsittelyn syksylle. 
 
 

§ 12 Kevätjuhlan suunnittelu 
 
Päätösehdotus: 
Vammaisneuvosto päättää potilasyhdistyksille suunnatun kevätjuhlan päivämäärän 
sekä juhlan ohjelman ja muut järjestelyt. 
 
Päätös: 
Vammaisneuvosto päätti kevätjuhlan päivämäärän sekä ohjelman. 
 
 

§ 13 Yhteenveto vammaisneuvoston toimikaudesta 
 
Päätösehdotus: 
Vammaisneuvosto päättää merkitä tiedoksi yhteenvedon tämän vammaisneuvoston 
toimikaudesta. 
 
Käsittely: 
Vammaisneuvosto keskusteli toimikauden tapahtumista sekä toiminnan tavoitteista ja 
totesi, että toiminta on kauden kuluessa muuttunut aktiivisemmaksi. 
 
Päätös: 
Vammaisneuvosto päätti merkitä tiedoksi yhteenvedon toimikaudesta. 
 
 

§ 14 Muut asiat 
 

Hyvinvointikoordinaattori kertoi tulevasta Lapin maakunnallisen järjestöneuvottelukun-
nan Järjestöfoorumista sekä Tehemä pois -palkinnosta. Lisätietoja sähköpostilla. 
 

 
§ 15 Seuraava kokousaika ja kokouksen päättäminen 
 

Seuraava kokous sovitaan, kun uuden vanhus- ja vammaisneuvoston jäsenet on ni-
metty. Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 11.25. 
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Pöytäkirjan allekirjoitus  sähköinen allekirjoitus  sähköinen allekirjoitus 
    Anneli Kuhmonen  Leena Korhonen 
    puheenjohtaja  sihteeri 
 
 
Pöytäkirjan tarkastusaika 16.4.2025 
 
    sähköinen allekirjoitus 
    Nina Niittyvuopio 
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